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5º ta. Sesión Ordinaria 01/04/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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Informe de Presidencia 
Jueves 26: se realizó la sesión ordinaria.  
 
Viernes 27: a las 11:00 horas, el Concejal Migliori 
participó del acto por la visita del Ministro de 
Planificación Federal e Inversión Pública Y Servicios, el 
Arquitecto Julio De Vido en el Club Deportivo Libertad. 
El motivo fue la firma del convenio con municipios y 
comunas. A las 18:00 horas participaron de una reunión 
convocada por el Intendente Municipal por la situación 
hídrica de Sunchales, que tiene que ver con las últimas 
lluvias. 
 

Sábado 28: se realizó la votación de Presupuesto 
Participativo en el barrio Moreno a la cual participó el 
Concejal Toselli.  
 
Lunes 30: a las 14:00 horas los Concejales Toselli, 
Migliori, Girard y Bertoglio estuvieron en la firma del 
convenio entre ASAT del Gobierno provincial y el CET, el 
Centro Educativo Tecnológico de A.T.I.L.R.A.  
A las 16:30 horas los Concejales recibieron en el Recinto 
a representantes de FESECO, representante de Centro de 
Empleados de Comercio de Sunchales e integrantes del 
Centro Comercial, Industrial y de la Producción para 
charlar sobre la posibilidad de adherir a la ley provincial 
sobre descanso dominical.  
Desde las 18:30 horas se trabajó en comisión con 
diferentes temas y a posteriori se realizó una sesión 
extraordinaria.- 
 
Martes 31: a las 18:00 horas los Concejales se reunieron 
con el Secretario de Obras y Servicios Públicos, Adrián 
Sola, y el Ingeniero Carlos Walker quienes brindaron 
información sobre la obra de pavimentación de calle San 
Juan, precisiones, plazos, presupuestos, etc.  
A las 19:00 horas recibieron al señor Intendente, 
conjuntamente con el Contador Fernando Cattáneo, con 
quiénes revisaron el Proyecto de Ordenanza en el cual se 
ratifica el convenio marco sobre la obra de gasoducto.  
 
Hoy miércoles 1/4: 07:30 horas, los Concejales  Pinotti, 
Migliori y Bertoglio, participaron de una reunión con la 
Secretaria de Desarrollo Humano y Familia, Susana 
Bosco, para charlar sobre el cumplimiento estricto de la 
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Ordenanza de habilitación de geriátricos de la ciudad de 
Sunchales.  

2 
Correspondencia 

 Nota del Contador José Fernando Negro. Ref: 
Presentación anual del Balance, planes de acción y 
presupuesto 2015 correspondientes al Instituto 
Municipal de la Vivienda. Solicitan audiencia para la 
exposición anual de la Memoria, Balance y acciones 
desarrolladas en el transcurso del año 2014, como así 
también presupuesto y acciones previstas para el año 
2015, en cumplimiento a la Ordenanza 1706/2006, Art. 
7º) inc. “P”.- 
 
 Nota de Roberto Beraudo y Héctor Rubiolo, 
urbanizadores de Lomas del Sur, Ref.: Etapa V- 
Manzanas 26 y 27 – Factibilidad Ordenanza 2276/2013. 
As.: Gestiones Dirección Catastro para aprobación 
Planos manzanas 26 y 27. Solicitan entrevista a fin de 
transmitir inquietudes relacionadas a temas de 
referencia. 
 
 Invitación del Jardín de Infantes Nucleado Nº 274 
“María Montesson” a la charla/taller sobre educación 
emocional “Un enfoque educativo, comprensivo de los 
tiempos que corren” a cargo del Licenciado en 
Psicología Lucas Malaisi. La misma se llevará a cabo el 
día 10 de Abril a partir de las 19 horas en el salón 
auditorio de SanCor Salud. 
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Despachos de Comisión del Concejo 
Municipal en Pleno 

 Otorga un descuento en el pago de la Tasa 
General de Inmuebles Rurales correspondiente al tercer 
y cuarto trimestre, cuyos vencimientos operarán los 
días 20 de octubre y 20 de noviembre del corriente año 
respectivamente, a los propietarios del distrito rural de 
Sunchales que hayan sido declarados en emergencia 

por el Gobierno de la Provincia con motivo de las 
precipitaciones caídas en los meses de enero, febrero y 
marzo.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 
 
 Ratifica el Convenio Marco suscripto por el 
Intendente Municipal de Sunchales y el Ministerio de 
Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de la 
Nación para la ejecución de la obra denominada 
“AMPLIACION RED DE GAS NATURAL EN SUNCHALES”, 
estimada en la suma de $ 900.000.000.– FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 
Municipal en Pleno 

De Resolución 
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, el 
Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M. que, deroga 
la Ordenanza Nº 1215/98 y dicta nueva normativa sobre 
tenencia responsable de mascotas.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Reconoce con la Beca “Honor al Mérito Deportivo 
2015”, a un deportista destacado de nuestra ciudad.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD. EN CUARTO INTERMEDIO SE 
LE HACE ENTREGA AL DEPORTISTA DE COPIA DE LA 
RESOLUCIÓN Y EL CERTIFICADO CORRESPONDIENTE.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

 Modifica la Ordenanza Nº 1501/2003, que Crea 
el Programa Municipal de Seguridad, incorporando los 
artículos 11º) y 12º).– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Por moción del Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del C.M. se incorpora al 
Orden del Día un proyecto de Ordenanza que deroga la 
Ordenanza Nº 136/1978 – disposiciones sobre lotes 
baldíos.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN 
DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 
SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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